
Komisja Dyscyplinarna Pomorskiego Związku Piłki Nożnej, na posiedzeniu w dniu 

15.06.2022, podjęła następujące decyzje: 

Weryfikacja meczów ligi: IV Liga „RWS Investment Group”: 

1. Gryf Wejherowo – Gedania Gdańsk z dnia 11.06.2022 r.: 

 

 Gryf Wejherowo za brak trenera z licencją na podstawie art. 133 § 2 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie postępowania 

wyjaśniającego 

 

2. Gryf Słupsk – Lechia II Gdańsk z dnia 11.06.2022 r.: 

 

 Trener Mateusz K. (Gryf Słupsk) usunięcie ze strefy technicznej na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. art. 62 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 

 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa okręgowa „no10.pl” Grupa 1: 

 

1. Zenit Łęczyce – KS Chwaszczyno z dnia 11.06.2022 r.: 

 

 Kierownik Drużyny KS Chwaszczyno niedopełnienie obowiązków 

określonych w przepisach na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w 

zw.    art. 102§ 2 pkt. C Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – kara pieniężna 

100 złotych 

 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa okręgowa „no10.pl” Grupa 2: 

1. Żuławy Nowy Dwór Gdański  – Wisła Tczew z dnia 11.06.2022 r.:  

 

 Kierownik Drużyny Wisła Tczew niedopełnienie obowiązków określonych w 

przepisach na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 102§ 2 

pkt. C Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – kara pieniężna 100 złotych 

 

 Wisła Tczew na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 § 

2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 

100 zł 

 

 

 

 



2. Meteor Pinczyn – Styna Godziszewo z dnia 11.06.2022 r.: 

 

 Meteor Pinczyn na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 

57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 

100 zł 

 

 Trener Krzysztof L. (Meteor Pinczyn) niesportowe zachowanie na podstawie 

art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. art. 62 § 2 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa A “no10.pl” Grupa 1: 

1. OKS Janowo -  Gryf II Wejherowo z dnia 12.06.2022 r.: 

 Zawodnik Maciej Wardziński (OKS Janowo) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie 

postępowania dyscyplinarnego 

2. Stolem II Gniewino – Pomorzanin Erra Gdynia z dnia 12.06.2022 r.: 

 

 Zawodnik Szymon Maciołek (Stolem II Gniewino) przerwanie korzystnej 

akcji na zdobycie bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. 

art. 61 § 3 pkt.2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 

 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa A “no10.pl” Grupa 2: 

1. Portowiec Gdańsk – Potok Pszczółki z dnia 12.06.2022 r.: 

 

 Portowiec Gdańsk na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z 

art. 57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu 

różnych zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara 

pieniężna 100 zł 

 

2. Morena Gdańsk – Orzeł Straszyn z dnia 12.06.2022 r.: 

 

 Zawodnik Maciej Zieliński (Morena Gdańsk) przerwanie korzystnej akcji na 

zdobycie bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. art. 61 

§ 3 pkt.2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 

 Kierownik Drużyny Orzeł Straszyn niedopełnienie obowiązków określonych 

w przepisach na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 102§ 

2 pkt. C Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – kara pieniężna 100 złotych 

 



Weryfikacja meczów ligi: Klasa B Grupa 1: 

1.  Sokół Strzelno – Arka Prusewo z dnia 11.06.2022 r.: 

 Zawodnik Jakub Stodolny (Sokół Strzelno) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie 

postępowania dyscyplinarnego 

 Sokół Strzelno za samowolne zejście z boiska i nie dokończenie meczu na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. art. 71  pkt. A Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – kara pieniężna 500 zł 

2. AP Cassubian – Norda Karwia z dnia 12.06.2022 r.: 

 

 Zawodnik Karol Olszewski (Norda Karwia) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie 

postępowania dyscyplinarnego 

3. Feniks Mechowo – Kaszuby Połchowo z dnia 12.06.2022  r.: 

 

 Trener Krzysztof  S. (Kaszuby Połchowo) usunięcie ze strefy technicznej na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. art. 62 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 

 Zawodnik Mateusz Lis (Kaszuby Połchowo) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie 

postępowania dyscyplinarnego 

 Zawodnik Dawid Koy (Kaszuby Połchowo) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie 

postępowania dyscyplinarnego 

 Kaszuby Połchowo na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z 

art. 57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu 

różnych zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara 

pieniężna 100 zł 

 

 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa B Grupa 2: 

1. Pomorzanin Banino – GTS Rokitnica z dnia 12.06.2022 r.: 

 

 Zawodnik Adam Pastuszka  (Pomorzanin Banino) niesportowe zachowanie 

na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. art. 61 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 



 Pomorzanin Banino na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z 

art. 57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu 

różnych zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara 

pieniężna 100 zł 

 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa B Grupa 4: 

1. OTS Osiek – Sokół Lubnia z dnia 11.06.2022 r.: 

 

 Zawodnik Bartosz Dolny (Sokół Lubnia) przerwanie korzystnej akcji na 

zdobycie bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. art. 61 

§ 3 pkt.2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów ligi: I Liga Wojewódzka Junior A1 Grupa 2: 

1. Pogoń Lębork – Jaguar Gdańsk  02.06.2022 r.: 

 

 Zawodnik Patryk Śliwiński  (Pogoń Lębork) niesportowe zachowanie, 

obraza sędziego na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. art. 61 

§ 1 z zaw. 77 pkt. D Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 4 mecze 

dyskwalifikacji 

 

Weryfikacja meczów ligi: I Liga Wojewódzka B1 Junior Młodszy „wiosna”: 

1. Arka Gdynia SA – Jaguar Gdańsk z dnia 11.06.2022 r.: 

 

 Zawodnik Franciszek Sadowski (Jaguar Gdańsk) przerwanie korzystnej akcji 

na zdobycie bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. art. 

61 § 3 pkt.2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów ligi: I Liga Wojewódzka B2 Junior Młodszy: 

1. KTS-K GOSRiT Luzino – MKS Gryf Tczew z dnia 14.04.2022 r.: 

 

 KTS-K GOSRiT Luzino na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z 

art. 57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu 

różnych zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara 

pieniężna 100 zł 

 

2. Gedania Gdańsk – AS Pomorze z dnia 11.06.2022 r.: 

 

 Zawodnik Mikołaj Kulikowski (AS Pomorze) przerwanie korzystnej akcji na 

zdobycie bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. art. 61 

§ 3 pkt.2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 



 

 

Weryfikacja meczów ligi: I Liga wojewódzka C1 Trampkarz: 

1. AS Kolbudy – DSPN Kwidzyn z dnia 08.06.2022 r.: 

 

 Zawodnik Adrian Kryszyński  (AS Kolbudy) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. art. 61 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

 

 Zawodnik Jakub Wejnert  (DSPN Kwidzyn) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie 

postępowania dyscyplinarnego 

 

Weryfikacja meczów ligi: D1 Młodzik Baraże o awans do ILWC2: 

1. Gedania Gdańsk – AP GKS Kowale z dnia 12.06.2022 r.: 

 Zawodnik Wojciech Benc (Gedania Gdańsk) przerwanie korzystnej akcji na 

zdobycie bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. art. 61 

§ 3 pkt.2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 

 

Wnioski Komisji ds. Rozgrywek Pomorskiego ZPN:  

1. C2 Trampkarz Grupa 3 Cartusia Kartuzy – Vigo Tuchom z dnia 04.06.2022 r.: 

 

 Vigo Tuchom  niedopełnienie obowiązków określonych w przepisach na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 102§ pkt. 1 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – kara pieniężna 100 złotych 

 

2. Klasa B Grupa 1 AP Cassubian – Norda Karwia z dnia 12.06.2022 r.: 

 

 AP Cassubian  niedopełnienie obowiązków określonych w przepisach na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 102§ pkt. 1 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – kara pieniężna 100 złotych 

 

 


